
PROCES - VERBAL Nr. 19 

al şedinţei Comisiei municipale extraordinare de sănătate publică Bălţi 

(desfăşurate prin intermediul programului Viber) 

din 15.03.2021 municipiul Bălţi 

Total membri 23, din ei participanţi 16 

Preşedinte al şedinţei Nicolai Grigorişin 

Secretar al şedinţei Oleg Leahu 

ORDINEA DE ZI: 

Examinarea proiectului de hotărâre ce vizează procesul educaţional în instituţiile de 

învăţământ din municipiul Bălţi (inclusiv satele Sadovoe şi Elizaveta) în conformitate cu 

prevederile Hotărârii Comisiei Naţionale Extraordinare de Sănătate Publică nr. 50 din 12 

martie 2021 şi în funcţie de starea de alertă în sănătate publică din localităţile menţionate. 

Cu referire la întrebarea de pe ordinea de zi dl Nicolai Grigorişin (raportor) a 

comunicat membrilor comisiei prevederile Hotărârii Comisiei Naţionale Extraordinare de 

Sănătate Publică nr. 50 din 12 martie 2021 prin care, începând cu 16 martie 2021, 

Comisiile teritoriale extraordinare de sănătate publică urmează să dispună organizarea 

procesului educaţional în instituţiile de învăţământ din unităţile administrativ-teritoriale 

(UAT) de nivelul întâi, UAT de nivelul al doilea: municipiul Chişinău şi municipiul 

Bălţi şi UAT ale unităţii teritoriale autonome Găgăuzia, în funcţie de gradul de alertă 

atribuit localităţii, în baza indicatorului incidenţei la 100 mii populaţie, conform 

scenariilor stabilite pentru gradele de alertă „cod verde", „cod galben", „cod portocaliu", 

„cod roşu". 

Astfel, reieşind din situaţia epidemilogică se propune comisiei proiectul de hotărâre 

privind organizarea procesului educaţional în instituţiile de învăţământ din municipiul 

Bălţi şi satul Sadovoe conform scenariului stabilit pentru gradul de alertă „cod roşu" şi în 

instituţiile de învăţământ din satul Elizaveta conform scenariului stabilit pentru gradul de 

alertă „cod portocaliu". 

Se aprobă proiectul de hotărâre în redacţia iniţială (hotărârea nr. 22 din 15.03.2021). 

Au votat: pentru - 16, împotrivă - 0, abţineri --0. 

S-A EXAMINAT: 

S-A DECIS: 

Preşedinte al şedinţei Nicolai Grigorişin 

Oleg Leahu 


